ZESTAWIENIE POWIERZCHNI WARSTW KONSTRUKCYJNYCH
NAWIERZCHNI JEZDNI

Warstwa Scieralna z kostki betonowej gr. 8cm na
podsypce cem. - piaskowej .
LP km Szerokos¢é Od:/::)g{oéé 3 Powiejrzchnia Uwagi
m m m?
Odcinek A-B
1 0+000,00 + 0+004,54 5+11,3 4,54 26,94
2 0+004,54 + 0+158,96 5,00 154,42 772,10
3 0+158,96 + 0+179,86 5+5,5 20,90 195,82
4 0+179,86 + 0+250,83 5,50 70,97 390,34
5 0+250,83 + 0+260,60 5,5+21 9,77 77,90
Odcinek C-D
6 0+000,00 + 0+020,70 5,00 20,70 103,50
7 0+020,70 + 0+040,70 3+5 20,00 80,00
8 0+040,70 + 0+163,70 3,00 123,00 369,00
SUMA - 424,30 201560 | @ -------—---
Podbudowa z bet. C8/10 gr. 20 cm
LP km Szerokos¢ | Odlegtosé Powierzchnia Uwagi
m m m?
Odcinek A-B
1 0+000,00 + 0+004,54 5+11,3 4,54 26,94
2 0+004,54 + 0+158,96 5,00 154,42 772,10
3 0+158,96 + 0+179,86 5+5,5 20,90 195,82
4 0+179,86 + 0+250,83 5,50 70,97 390,34
5 0+250,83 + 0+260,60 5,5+21 9,77 77,90
Odcinek C-D
6 0+000,00 + 0+020,70 5,00 20,70 103,50
7 0+020,70 + 0+040,70 3+5 20,00 80,00
8 0+040,70 + 0+163,70 3,00 123,00 369,00
SUMA - 424,30 201560 | @ -------—---
Warstwa gruntu stailizowanego
LP km Szerokos¢ | Odlegtosé Powierzchnia Uwagi
m m m?
Odcinek A-B
1 0+000,00 + 0+004,54 5,6+11,3 4,54 30,50
2 0+004,54 + 0+158,96 5,60 154,42 864,75
3 0+158,96 + 0+179,86 5,6+6,1 20,90 209,04
4 0+179,86 + 0+250,83 6,10 70,97 432,92
5 0+250,83 + 0+260,60 6,1+21 9,77 85,91
Odcinek C-D
6 0+000,00 + 0+020,70 5,60 20,70 115,92
7 0+020,70 + 0+040,70 3,6+5,6 20,00 92,00
8 0+040,70 + 0+163,70 3,60 123,00 442,80
SUMA - 424,30 227384 | @ -----e--




